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A REMOLALHA INDUSTRIAL

Ll

JLa ntilidad gque se ﬂﬁ}ﬁéne COn densida-
des in_&ﬂﬂ*im:'e a &°, es ilusoria s ¥ rsias

remolachas no son industriaies.

El producto de la remolacha varia en t_u‘anm_
el rendimiento y precio de venta del azticar va-
‘tfan, y por tanto.estos filC'tGI.n_ES ﬁlt@lfén-s:u valor
Para que sea industrial, remuncre 4 labrador-y
fabricante, su precio de wen_fa debe ser propor- -
cional al producto que se puede {}Bt_ener, y pat-
227 tendo del que se {;bteng& con diferentes ren-
3 dii‘l‘li.ttllt@_'s_- v precios del aziicar, SE-d_ﬁtC1111i11:ﬂ1"105'

7 casosen guz es ¢nerost ¢ industrial-. -
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El capml Eﬂlplﬁ'&dﬂ en ed1ﬁ:..,ms m’lqumaut |

yfﬂndﬂ de cuzcuhcmn es coma - todo Cdplt’tl

pmductm de mtmeg y ademis debe amortizar-
ise en 11 pntc que se dE%’EILl}TL pm el uso, lo. que
1mp0ne 4 la mduatln otro gravamen.

S1 el 3111‘&1{,5 del capital €s.6 © o ¥ o amorti-
mble ILPIESE}H‘[J dos terceras paites, el 111tere:5
de la amortizacién. es 4 © o, y el total que gra-
vﬂ 11 mdustln es 10 ©

Ul‘lﬂ. instalacién, por IEdLICldEL quc se1, 1epre-

: '; Sentfmd::} un capital industrial de 1 0oo 000 de

pusetqs e] primer capitulo de gastos de um.

ﬁbuca este O 1o en "u:tmdau importa pesetas |

(I Q00 DD(}X 10

—100.000, GUE pesan pro-
) que pesan 7

porcionalmente sobre la primera materia Asi,

una fibrica que trabaja por campafia 12 500 to-
neladas de remolacha, tiene por interés y amor-

tizacién, en pumer térming, el oravamen de

( 100.000

=8 eéeuw or tonelada, que po-
IQSDO) P L P
drd ser mas 6 menos, segun la importincia de .
la zafra ; ademas el impuesto “fiscal; los gas-~

tos Uenenles fijos, y los de f”tbllC’LClUl‘l propia-

‘mente dichos.




Y los gastos por tonelada son:

1.° Interés y amortizacion del

capital . . . -.. . 800 ptas
2.¢ ‘Impuesto fiscal. = - = .. 260 ».
3 © Gastos generales y de fabri-
Caciem Yo x5 o« = DO B
Total gastos industiiales. . 2560 ptas

Siel precio de la remolacha por.

toneladaes (1) . . . 25'00-. »
Y la utilidad industrial (dividen- |

dodeg°o)es . ... - 4'00 ptas

El producto bruto por tonelada
necesario para nivelar estos gastos
no podri scr infefim i . 5460 DLAs.

Pero es sabido que el rendimicnto y precio

pieden alterar este total, y para que—en caso -

(1). Desde la instalacion de 11 industria, ¢l precio ha-
sido de 2250 pesetas por tonclada, cuando no cxistia la
cmﬂp&tﬁnciﬂ Para fijar ¢l precio de base de la remoiachas
e deben determinar jas condiciones economicas d¢ su
prodiccién De cllo nos ocuparemos en su dis. Estina-
mos que el precio de costo de la femolacha 111du5trml_
en Ia vegd de Granad 1 es bastante infeiior 4 17 & 18
pesetas; cf:r-;tc; que corresponde 4 IEI‘HDllEl’MS muy ricas’”



de bajo precio del azicar—el producto brute se

) mnnte-nﬁ"i a'su nivel. el iendimieﬁm debera aus

x..mcntar pmpmcmmlmente A-esta depie:.m:mn

" De igual maneta, siendo el pmductﬂ bruto
E}{CEdld{] por la elevacmn de E:S'EDS chtmes el

_ﬁmduﬂm nefo Iesultmte 1111116111:‘1&1 pmpmcm-'_"

. 11’1111‘1611126 el precm de 1a Iemr::hclﬂ

- Asi, para que la 1E[’I1D1’LCh’1 sea mdustxﬂf

veamos el lCHdlmICHtG 11111111110 que. debe dfu

'mn dlfewntes plecms de azucu
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Pugden dar diferentes remolachas:

Densicdad.

e e ATy, S T P ———— - L

——T

L 6° 5%, = 4

Azticar © , del peso de la raiz(1).". .:ZE:.:.:’;*‘GS I Id)‘glﬂ | 9‘85 850
‘;. Mﬂteri_a:;-miﬂerﬁleé (2) .

PR | N()azﬁcar‘:’ﬂ{ ew s . ow % g
e w8 . : - Materias organicas . o

e

» B

2
Ee

Perdido en fabricacionm 1'50 1‘50' 1450 150
Azucar . En melazas (3) 260 280 300~ 3420
3 g _ T_ ) { ~ ~ =t
. Extraido 9'53 720 gRavg 380
5 it o S = | |
Extraido ;.. 9's5 7'20 | 535 | . 380
A;uca_l bmmﬁcmble ‘o . Melazas (4) 0's2 | 056 060 | - 064
ot e B . B S Catnmp 100/ 796 1 595 |, 444
.A;ucqi por tonelada 700 77.600 | §9.500 | 44400
: E (I} Indicaci_ﬁm general poco i-axil_ei]frié. : § _ S :
(2} Pucden variar en mds sobre todo enel cultivo con riegos: oy
) ) (3} _Se _cmmcémul.tipli::_and:}" las materias mincrales por :.Ia:'*h
ciende melusigeno total £ de que nos hemos sefvido 5
; - 5 (4} ' :ES 1erral 4 ? Rucaren IHEE?_&E . sl
_-\-. ! 4 o = ' . 5 i !




Pream dei a70car - Precio del azicar.

Fépfﬂs 100 Mﬂs‘ 3503 a%mba: 66 pfas 100 kilos. =307 mmbﬂ -

DENS!DADES | -;- v, DENSIDADES;_

b o R : I
: e ﬂmmm—-—-—_ Ty = —-—__-uﬂﬂ- 2 _ X e = T ———

i :I;_, ;--D ! Gﬂ ; _ﬁﬂ | 45 LI .T-D | .' .. 6“ 5{}. : E 15

F TDO 700,77 600159.500|44 400 1_60-'700. 77 60059500144 400

| s'25)i33°65) - 66'50 | 51'25].39'30 2930

ra

P:r Ga'ntmf::;- bﬁffﬂ —Kﬂﬂs o | 100 706 77 600 59 SOD 44,
5+ ~Pesetas | 8760 | 67°50| 5175 | 3864

g % Gc:r:sms
(rastcns mdustzmles N e
Precio de la 1511’1{:}1:11:111 fPtas.' s4.60 |

Utlhdad mdustual )

Pfﬂdﬂa:m wza —-—Pesems i 33%0 | 12'90] »

B 5"_4."6;;:} |
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Mltad del pmuuctﬂ neto quc nfh o
_mayora el precio de 13. 175 R [
*inolacha enpesetis . 1. | 1650 | o'qs| ¥ 1T

Déﬁc1t del pf ndﬂcm b? uin que- R .

s P, Yy, '1!:11111{;1?1 E:l precm de ia Te- o L

uuuuuu

ey el p-'."qql—-ul:_- -

wm del ”mﬂlﬂ‘:h’* ~Peis[ 450 | 3145 | 2215 | 90k | 3
o el s e Valﬂr de’ 13 zemelacha F:saz:zgn— fu ' ] 'f
ame . do ab@ﬂdﬂﬁﬂ de la ﬂfihdﬂd |
| A mausfuaz’-——?esetms ST U T I I

Ea %.;_ S5 N R ,;, 347'0._.__-_



I2
" Las alteraciones del valor de Ta remolacha
son considerables v se observa que las densida-
des inferiores 4 6 grados no remuneran al agri-
cultor si no es muy elevado el precio del azi-
car; por tanto selo d esa condicion son wndustria-
les v en caso contrario pueden ser onerosas

Admitiendo que el precio medio . del azicar

sea 35 teales atroba, la densidad de 6% ¢s la que

mas ‘probabilidades reune para ser industrial

El labrador obtiene de esta remolacha pesetas

27'20 portonelada; y el fabricante una utilidad
de [ei—[—z 20)=6°20 pesetas.

Si se compara ademds la utilidad realizada

con densidades'de 7° v de 6°, siendo ¢l mismo

precio del azicar 35 reales arroba, la remola-

cha de 79 produce al labrador,  pesetas 3600

yvlade6® » E 27°20
O sea una S-unm mayor v . 3'8p

sin que la dﬁmcncn de n:{:;sad 12 5ea Jp; eciable

El“i‘i.lt CSTILS densidades

Px‘ulmiﬁn‘lﬂ el fabricante 1etira de la remola-

cha de 7° una utilidad de 4 11=15,00 ptas.
.y de la 6° » A 252 Qs -6'20  »

~y suponiendo que la de 7° diese una cosecha-.
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| 13
‘menot de T 4 parte; el dividendo industrial scrd
mayor no obstante.
Fn efecto.
Con wﬂmmrfm de 6° se ﬂbnfﬂfzf’ |

'(I':- sooX 620)= . . . Pras 76.000

¥ con ?ﬁ;m}mjha de 7°(1. 4 p:it;te

menos) (1) o

(9 375 15)— . Ptas 140 000
De lo quc hay quededucirel
importe de 8 pesetas sobre
3 125 toneladas que faltan
para el cupo necesario al in-
terés amortizacion, y que |
son . . Ptas 25.000

Reéstando .. Ptas 115.000
Sila remolacha de 6° produce un dividendo
arf(iffif}zaf de 760 © r-l-a de 7° ri‘gyo °. o ¥ quc
se necesitan 100 de las; primeras para ic;ﬂizm
und utilidad determinada, se G'btmldlzi la muisma

100 X 760

utilidad con ( — Lo ) ....... ( 6 de 1&11101'14:'1:15
S £ 4 1 |

1= - B e T e

(1) La disminucion de peso no ¢s muy apreciable

hasta ;75 densidad



chas mdnsﬁmlas (1 ), 10 neces1t1 danmstmrse: T
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S1 esto’ es ind1scut1b}e tmtandﬂse de IEIHOIEL— T,

_qurf: la Ieduccmn de 1a utilidad & la perd1d1 por”
la fdbnm seta pmpmcmnal ) 1;1 C’lﬂ’[ld’ld de re-
m{)lachas mmrasm (2), que, pm tﬂlerancn [ pm

ignorancia, haya trabajado

Gr4NADA, MarzO 1893 ERY. -
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(1} Densxdﬂdes de 65 4 79:que s¢ prﬂduccu iy ﬁ:

cilmente en la xegq de Gramdq

o5

'(_2"‘-- Denszdades de 42‘- A 54

s



